
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 

Το Γραφείο Βορείου Ελλάδος του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. σας εύχεται Χρόνια πολλά και Καλή 

Χρονιά! 

Ευχόμαστε ευημερία στις οικογένειές σας, υγεία σε σας και τους δικούς σας ανθρώπους 

και ευτυχία σε κάθε επίπεδο! 

 

 

 

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ  

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙA ΜΕ ΤΟΥΣ  

TRIO MUSICANTI  

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 21:00 

ΣΤΟ LIVE STAGE TOY BEERFEST 

Εντός προαυλίου ανατολικού “Τhe Mart”  

Τέρμα Ερυθρού Σταυρού, Καλαμαριά  



Μετά από 4 χρόνια που βρεθήκαμε μακριά λόγω της πανδημίας και των περιορισμών 

που επιβλήθηκαν, ήρθε η στιγμή να ξαναβρεθούμε σε συναδελφικό και εορταστικό 

περιβάλλον και να καλωσορίσουμε τη νέα χρονιά με ένα διαφορετικό πάρτυ… ένα 

πάρτυ με τους Trio Musicanti! 

Οι Trio Musicanti αποτελούν μια παρέα μουσικών πρώτης γραμμής με μεγάλες 

περγαμηνές σε Ελλάδα και εξωτερικό και απρόβλεπτες μουσικές εναλλαγές στις 

συναυλίες τους από solo μπουζούκι και μελωδίες διεθνούς ρεπερτορίου για βιολί και 

πιάνο, μέχρι ξέφρενους λαϊκούς και παραδοσιακούς χορευτικούς ρυθμούς!  

Ο Μανώλης Καραντίνης, ο μεγάλος σολίστ του μπουζουκιού και εξαιρετικά 

δημοφιλής στο πλατύ κοινό από τις συνεργασίες του με τα μεγαλύτερα ονόματα του 

ελληνικού πενταγράμμου (Βοσκόπουλος, Ρέμος, Βιτάλη και πολλοί άλλοι), 

τον βιρτουόζο βιολιστή Θάνο Γκιουλετζή (γνωστό από τη συμμετοχή του στο σχήμα 

του Αντώνη Ρέμου και τις συνεργασίες του με Πάριο, Αλεξίου κ.α.)  και τον εξαιρετικό 

και ξεσηκωτικό Αχιλλέα Σοφούδη στο πιάνο και τη φωνή, στήνουν στη σκηνή του 

Beerfest Live Stage ένα μουσικό γλέντι άνευ προηγουμένου. 

Το εκλεκτό μουσικό σχήμα θα πλαισιώσουν δύο ταλαντούχοι καλλιτέχνες: ο Μιχάλης  

Μιτκούδης στην κιθάρα και η ‘Έλενα Παλάγγα ως γυναικεία φωνή της βραδιάς. 

 

 

Λόγω της αυξημένης ζήτησης και του περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί 

αυστηρή σειρά προτεραιότητας. 

Ακολουθεί η αναλυτική διαδικασία κρατήσεων:  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, αρμόδιος για  το Γραφείο Βορείου 

Ελλάδος του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. είναι ο συνάδελφος Γιώργος Πουρνάρας στο τηλ. 2310295145 

(διεπ. 35145) ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση:     pournaras.georgios@nbg.gr   

 

 

Ελάτε να ξεκινήσουμε τη χρονιά με αισιοδοξία! 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ-ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 

1. Προσεκτική συμπλήρωση της σχετικής λίστας που επισυνάπτεται από τις Ε.Α.Κ. των 

καταστημάτων/μονάδων και αποστολή της με e-mail στο gbe@syete.gr   

ΠΡΟΣΟΧΗ!: Το κάθε μέλος του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. δικαιούται 2 προσκλήσεις 

2. Κατάθεση του αντίστοιχου ποσού στο λογαριασμό του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  040/482998-06  με κωδικό 

κατάθεσης: ΕΑΚ και κωδικό καταστήματος/μονάδας και αποστολή του αντιγράφου κατάθεσης στο   

email  gbe@syete.gr . π.χ. αν η Ε.Α.Κ. του καταστήματος Ερμού 212 επιθυμεί 10 προσκλήσεις τότε ο 

κωδικός αιτιολογίας θα είναι: EAK 212 και κατάθεση 100€ στο λογαριασμό. 

3. Προθεσμία για την αποστολή της λίστας και την κατάθεση του αντίστοιχου ποσού είναι: το αργότερο 

μέχρι και τη Δευτέρα 22.1.2024 . 

4. Η διάθεση και παραλαβή των προσκλήσεων θα γίνει στην είσοδο του BeerFest, την Παρασκευή 26/1 

στις 20:30 . Κάθε συνάδελφος που έχει κρατήσει και πληρώσει εισιτήρια θα παραλαμβάνει  το πολύ 

μέχρι 2 εισιτήρια με το ονοματεπώνυμο που έχει δηλώσει. 

5. Διατίθεται δωρεάν χώρος πάρκινγκ. 
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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΝ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  ΓΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ 

ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 ME TΟΥΣ TRIO MUSICANTI ΣΤΟ BEERFEST 

 (Εντός προαυλίου ανατολικού “Τhe Mart”  

Τέρμα Ερυθρού Σταυρού, Καλαμαριά) 

 ΤHN ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  26.1.2024 ΚΑΙ ΩΡΑ 21:00 

 

ΜΟΝΑΔΑ:  

ΟΝΟΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ :   

ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΜΟΝΑΔΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΑΡ.ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 

(1 ή 2) 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      



      

      

      

      

      

      

      

 

**ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΣΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ: 040/482998-06 

TOY Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  

 

 


